



## **В Орджоникидзевском районе города Перми директор частной охранной организации осужден за невыплату заработной платы работникам**

Собранные следователем следственного отдела по Орджоникидзевскому району г.Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 43-летнему директору частной охранной организации ООО ЧОО «Пересвет». Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная из корыстной и иной личной заинтересованности).

Следствием и судом установлено, что с апреля 2016 года директор, преследуя цель получения материальной выгоды и создания видимости благополучной обстановки в руководимой им организации, при наличии денежных средств в сумме, достаточной для своевременной выплаты заработной платы, не выплачивал начисленную за апрель и май 2016 года заработную плату 11 работникам организации, осуществлявшим охрану объектов на территории посёлка Полазна Добрянского района Пермского края, на общую сумму более 140 тысяч рублей. При этом денежные средства, полученные за оказание организацией охранных услуг, в сумме, достаточной для погашения задолженности по заработной плате, осужденный обналичил и использовал по своему усмотрению.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде штрафа в размере 150 тысяч рублей.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

08 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1201441>